



## **В Палкинском районе депутат подозревается в смерти человека в результате дорожно-транспортного происшествия**

Следственным управлением СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении Главы городского поселения «Остров», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, вечером 7 сентября 2012 года глава муниципалитета, двигаясь на своем внедорожнике «Митсубиси Паджеро Спорт» на 311 км автодороги Санкт-Петербург-Невель, при обгоне выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомашиной «Ауди 80». В результате дорожно-транспортного происшествия водитель легковой автомашины скончался от полученных телесных повреждений на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего дорожно-транспортного происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

*08 Октября 2012*

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/728017>